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Instrucciones de instalación

Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripción Cant. Uso

1 No se necesitan piezas – Prepare el cortacésped.

Deflector central 1
Deflector de ala 2
Placa divisora del deflector 2
Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8
pulgada 16

2
Tuerca con arandela prensada, 5/16 16

Instale los deflectores

Deflector de la plataforma lateral 1
Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8
pulgada 63
Tuerca con arandela prensada, 5/16 6

Instale el deflector

Deflector de la plataforma lateral 1
Placa divisora del deflector 2
Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8
pulgada 104
Tuerca con arandela prensada, 5/16 10

Instale los deflectores

Documentación y piezas adicionales
Descripción Cant. Uso

Instrucciones de instalación 1
Catálogo de piezas 1

1
Preparación del cortacésped

No se necesitan piezas

Procedimiento
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada,

ponga el freno de estacionamiento y retire la llave
de contacto.

2. Limpie a fondo las plataformas del cortacésped. Es
imprescindible eliminar todo residuo para asegurar
que los deflectores se acoplen correctamente a las
plataformas del cortacésped.

3. Alivie la tensión en la correa del ala delantera
izquierda para facilitar el acceso a los herrajes de
montaje.

4. Repare cualquier zona doblada o dañada de las
plataformas del cortacésped y reponga cualquier
pieza que falte.

Nota: Ya están hechos todos los taladros necesarios
para instalar los deflectores nuevos en las plataformas
del cortacésped.

Nota: Instale provisonalmente los deflectores para
alinearlos con los taladros existentes del cortacésped.

Nota: Los deflectores deben instalarse con las
cabezas de los pernos de cuello cuadrado dentro de las
plataformas del cortacésped, a menos que se especifique
lo contrario.
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Instalación de los deflectores
de la plataforma central
Piezas necesarias en este paso:

1 Deflector central

2 Deflector de ala

2 Placa divisora del deflector

16 Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8 pulgada

16 Tuerca con arandela prensada, 5/16

Procedimiento
1. Retire el deflector del lado derecho de la plataforma.

Guarde el deflector y los herrajes para su reinstalación
en la plataforma una vez retirado el kit de picado
de hojas.

2. Instale el deflector central en la plataforma del
cortacésped y alinéelo con los taladros de montaje
(Figura 1).

3. Sujete el deflector provisionalmente a la plataforma
del cortacésped con 8 pernos de cuello cuadrado y
tuercas (Figura 1).

Nota: Los pernos de cuello cuadrado se introducen
por una sola pestaña, no por las dos.

4. Sujete las 2 placas divisoras provisionalmente al
deflector y a la plataforma del cortacésped con
4 pernos de cuello cuadrado y tuercas con arandela
prensada. Coloque las placas divisoras según se
indica en Figura 1.

5. Sujete un deflector de ala provisionalmente a cada
extremo la plataforma del cortacésped con 2 pernos
de cuello cuadrado y tuercas con arandela prensada.
Coloque los deflectores según se indica en Figura 1.

Nota: Los deflectores son idénticos. Tienen
taladros en la parte superior e inferior para facilitar la
instalación.

6. Apriete todos los herrajes.

7. Gire las cuchillas, a mano, para verificar que
funcionan sin interferencia de los deflectores o de
las cámaras.

Figura 1
1. Deflector 3. Placa divisora del deflector
2. Deflector de la plataforma central 4. Deflector de ala
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Instalación del deflector de la
plataforma lateral derecha

Piezas necesarias en este paso:
1 Deflector de la plataforma lateral

6 Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8 pulgada

6 Tuerca con arandela prensada, 5/16

Procedimiento
1. Retire el deflector del lado derecho de la plataforma

(Figura 2). Guarde el deflector y los herrajes para su
reinstalación en la plataforma una vez retirado el kit
de picado de hojas.

2. Instale un deflector de plataforma lateral en la
plataforma del cortacésped y alinéelo con los taladros
de montaje (Figura 2).

3. Sujete el deflector provisionalmente a la plataforma
del cortacésped con 6 pernos de cuello cuadrado y
tuercas (Figura 2).

Nota: Uno de los pernos de cuello cuadrado,
indicado en Figura 2, debe instalarse con la cabeza
encima de la plataforma del cortacésped. Los demás
pernos de cuello cuadrado deben instalarse con las
cabezas debajo de la plataforma del cortacésped.

Nota: Los pernos de cuello cuadrado se introducen
por una sola pestaña, no por las dos.

4. Apriete todos los herrajes.

5. Gire las cuchillas, a mano, para verificar que
funcionan sin interferencia de los deflectores o de
las cámaras.

Figura 2
1. Deflector 3. Perno de cuello cuadrado (cabeza del perno encima de la

plataforma)
2. Deflector de la plataforma lateral 4. Tuerca con arandela prensada
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Instalación del deflector de la
plataforma lateral izquierda

Piezas necesarias en este paso:
1 Deflector de la plataforma lateral

2 Placa divisora del deflector

10 Perno de cuello cuadrado, 5/16 x 7/8 pulgada

10 Tuerca con arandela prensada, 5/16

Procedimiento
1. Instale el deflector de plataforma lateral en la

plataforma del cortacésped y alinéelo con los taladros
de montaje (Figura 3).

2. Sujete el deflector provisionalmente a la plataforma
del cortacésped con 6 pernos de cuello cuadrado y
tuercas (Figura 3).

Nota: Los pernos de cuello cuadrado se introducen
por una sola pestaña, no por las dos.

3. Sujete las 2 placas divisoras provisionalmente al
deflector y a la plataforma del cortacésped con
4 pernos de cuello cuadrado y tuercas con arandela
prensada. Coloque las placas divisoras según se
indica en Figura 3.

4. Apriete todos los herrajes.

5. Gire las cuchillas, a mano, para verificar que
funcionan sin interferencia de los deflectores o de
las cámaras.

Figura 3
1. Deflector de la plataforma lateral 2. Placa divisora del deflector
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